

В пятерке лучших

Режевской мастер приняла участие в фестивале гончарного искусства в Турции

IV Международный фестиваль гончарного искусства прошел в турецком городе Менемен, который является одним из главных центров керамики в Турции. Гончары соревновались в эстетической и технической номинациях турецкого фестиваля. За звание лучшего мастера боролись представители 42 стран. Турецкая сторона взяла на себя все расходы по организации этого мероприятия: билеты на самолет, проживание, и конечно же, их гостеприимство распространялось на восточную кухню. Россию на турнире представляли три специалиста в этой области, один из которых был из Режа.

Алсу Малыгина занимается гончарным искусством всего четвертый год, но опыт общения с представителями Турецкой республики был. Одним из ее учителей был именно турок, который проводил обучение в Москве. У него Алсу научилась крутить высокие формы из глины. Чтобы достойно представить Россию на этих соревнованиях, Алсу Малыгиной пришлось еще дома познакомиться с культурой, обычаями и менталитетом восточной страны. Тренироваться в изготовлении придуманного изделия.

Это необходимо было, чтобы удивить своим конкурсным продуктом, товарным и эстетическим видом турецкое жюри. Тем более что требования были жесткие: 20 минут для создания изделия и столько же для придания ему эстетики. И ей это, по всей вероятности, удалось, поскольку из 40 участников-женщин она вошла в пятерку лидеров. Хотя надежды на призовые места у россий-

ян на фоне опытных мастеров было мало.

На суд жюри Алсу Малыгина представила лампу в восточном стиле. В Турции высоко оценили российских участников фестиваля гончарного искусства, поскольку первое место среди женщин было отдано представителю из Воронежа. Это было впервые в небольшой истории проведения этого мероприятия. Второе место заняла представительница Казахстана, третье – турчанка, четвертое – россиянка из Тюмени – и пятое – режевлянка Алсу Малыгина.

Участникам фестиваля очень понравилось это мероприятие, где можно было не только показать себя, но и получить колоссальный опыт от работы с опытными мастерами гончарного искусства, провести мастер-класс и увидеть, как крутят свои изделия именитые специалисты, узнать секреты и особенности производства изделий из глины у конкурентов.

Алсу проводила мастер-класс **Айдине Пехливана** – представителю мэрии турецкого города Менемена. И, думаю, это ей запомнится надолго, поскольку российских участников на турецкой земле встречали с особой теплотой. Море, солнце и радущие турецкой стороны, феерическое открытие фестиваля и напряжение от высокой конкуренции, теплота приема и нежные изваяния из глины – это незабываемо и вдохновляет на работу дома, в родных стенах гончарной мастерской, где из-под легкой руки Алсу Малыгиной выходят изделия с восточными элементами как ностальгия о прошедшем фестивале в Турции.

Ирина ВЕНЕДИКТОВА,
газета «Округ Реж»,
для «Областной газеты».



Режевлянка Алсу Малыгина за работой

ПРЕДСТАВЛЕНО АЛСУ МАЛЫГИНОЙ

молодежь и дети
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Любовь к труду – смолоду

Лучший подростковый трудовой отряд Свердловской области – «Таличане»

Алексей СОБОЛЕВ

В Свердловской области подведены итоги конкурса трудовых отрядов «Молодежь на старте!». В финале приняли участие восемь детских трудовых коллективов и три трудовых отряда подростков свердловского отделения «Российские студенческие отряды». Лучшим трудовым отрядом 2025 года признаны ребята из Талицы.

Губернатор Свердловской области **Денис Паслер** отметил, что трудоустройство, особенно в период каникул, весьма востребовано у школьников. Для помощи подросткам в трудоустройстве в регионе действуют

более 50 молодежных бирж труда. Возможность трудоустроиться этим летом получили 19 тыс. свердловских подростков. Несовершеннолетние могли поработать садовниками, делопроизводителями, администраторами, подсобными или кухонными рабочими, курьерами.

Директор департамента молодежной политики Свердловской области **Денис Протасов** сообщил, что в трудовые отряды входят ребята от 14 до 18 лет, в них они учатся работать в команде, у них воспитывается уважение к труду и ответственный подход к деятельности. Всё это соответствует целям и задачам национального проекта «Молодежь и дети». Проведение конкурса преследует цель и

далее мотивировать подростков к трудовой деятельности, поощрить их стремления.

В финале конкурса «Молодежь на старте!» участники представили свою работу: прошли выступления отрядов, кейс-чемпионат «Командные решения», конкурс командиров «Тест на лидера», командный интенсив «Строим вместе».

– Мы долго готовились, снимали видео, занимались озвучкой, ставили танец с профессионалами и разработали профориентационный урок, – поделилась боец отряда-победителя «Таличане» **Софья Стихина**.

В итоге в номинации «Лучший трудовой отряд» победил отряд «Таличане» (Талица). Лучшим командиром трудового от-

ряда признана **Ева Полевова**, возглавляющая отряд «Тимуровцы» (Верхние Серги). В номинации «Лучший трудовой отряд подростков Свердловского регионального отделения «Российские студенческие отряды» победу одержал «Рубин» (Екатеринбург).

Лучшими бойцами отрядов признаны **Ярослав Хамидуллин** (Серов), **Илья Горбушин** (Талица), **Данил Родькин** (Кировград), **Антон Могиленских** (Верхние Серги), **Семён Бобков** (Новая Ляля), **Мухаммедали Салимов** (Арти), **Максим Абасов** (Каменск-Уральский), **Алиса Берестова** (Верхнурье), а также **Елизавета Кузнецова**, **Ксения Скоблина** и **Снежана Шеина** из Екатеринбурга.

Фото: А. Соболев

Обуховское

– Осень – время подводить итоги. В д. Колясниковой завершается возведение общественной территории с детской площадкой. Практически готовы сцена, песочница, клумба, отсыпка и дорожки. В с. Обуховском на ул. Курортной завершено обустройство спортивной площадки. На ул. Санаторий появились пешеходные дорожки и освещение. В д. Борисовой завершился капитальный ремонт подвесного пешеходного моста через р. Большую Калиновку. В д. Шипицыной высокими темпами ведется строительство общественной территории, которая включает в себя детскую площадку, зону для проведения культурно-массовых мероприятий и спортивную зону. Завершилось обустройство трех новых пожарных водометов в д. Котюровой, д. Кубаевой и с. Обуховском, – рассказал глава Обуховского сельского поселения **Владимир Верхорубов**.

Пышма

– Прошел традиционный легкоатлетический забег «Трифоновские версты» – уже в 17-й раз! Это добная традиция нашего округа, которая собирает на старт людей всех возрастов и с разным уровнем подготовки... Хочу сказать всем – и старшим, и младшим – вы большие молодцы! Вы показали настоящий спортивный дух и умение идти вперед, не боясь ни трудностей, ни усталости. Спасибо всем, кто пришел на старт, поддерживал, болел, верил в ребят и в себя, – поблагодарил глава Пышминского муниципального округа **Станислав Фоминых**.

Михаил БАТУРИН,
по материалам страниц
глав муниципалитетов
в соцсетях

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

Камышловский район

– Принял участие в открытии молодежного межнационального форума «Урал – национальная география». Он направлен на развитие межнациональных связей на территории Свердловской области, формирование уважения к ценностям различных национальностей, а также на гармонизацию межнациональных отношений и обмен творческими достижениями... В этом году мероприятие собрало участников, представляющих не только русскую культуру, но и другие народы Урала. Каждый из них имел возможность не только поделиться своими традициями, но и узнать о культуре других, – сообщил глава Камышловского муниципального района **Олег Макарян**.

Обуховское

– Осень – время подводить итоги. В д. Колясниковой завершается возведение общественной территории с детской площадкой. Практически готовы сцена, песочница, клумба, отсыпка и дорожки. В с. Обуховском на ул. Курортной завершено обустройство спортивной площадки. На ул. Санаторий появились пешеходные дорожки и освещение. В д. Борисовой завершился капитальный ремонт подвесного пешеходного моста через р. Большую Калиновку. В д. Шипицыной высокими темпами ведется строительство общественной территории, которая включает в себя детскую площадку, зону для проведения культурно-массовых мероприятий и спортивную зону. Завершилось обустройство трех новых пожарных водометов в д. Котюровой, д. Кубаевой и с. Обуховском, – рассказал глава Обуховского сельского поселения **Владимир Верхорубов**.

Пышма

– Прошел традиционный легкоатлетический забег «Трифоновские версты» – уже в 17-й раз! Это добная традиция нашего округа, которая собирает на старт людей всех возрастов и с разным уровнем подготовки... Хочу сказать всем – и старшим, и младшим – вы большие молодцы! Вы показали настоящий спортивный дух и умение идти вперед, не боясь ни трудностей, ни усталости. Спасибо всем, кто пришел на старт, поддерживал, болел, верил в ребят и в себя, – поблагодарил глава Пышминского муниципального округа **Станислав Фоминых**.

Михаил БАТУРИН,
по материалам страниц
глав муниципалитетов
в соцсетях